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KOMHUCCHH?

Ne Bonpoc Na/mer |
n/n
1 VmeeTcsi 1M B OpraHU3alii MEHIO?
A) ma, JUIs BCeX BO3PACTHBIX IPYII U PEKUMUB GyHKIMOHMPOBAHHUS L
OpraHu3aLiH
b) na, Ho 63 yyeTa BO3pacTHbIX I'PYII
B) et
2 BEIBELICHO JIH [MKJIMYHOE MEHIO JUTA 03HAKOMJIEHUs poAuTeNeH 1 neTen?
A) na s
b) HeT
3
BBIBEIICHO JIM €KeTHEBHOE MEHIO B YI00HOM /i1l 03HAKOMJICHHA poauTenei u uerei mecre?
A) na N
b) et
4. B MeHIO OTCYTCTBYIOT [IOBTOpBI O1mioa?
A) na, Mo BCEM JAHIM i1
b) HET. UMEIOTCS NOBTOPBI B CMEXKHbIC THI
5. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelieHHble 6111012 1 MPOAYKThI
A) J1a, IO BCEM JIHAM +
B) HET, UMEIOTCs! IOBTOPbBI B CMEXKHbBIC JTHH
6 COOTBETCTBYET JIH PErIaMeHTHPOBAHHOE LUKIMIHBIM MEHIO KOJIMMECTBO [PUEMOB IIUILIH
" pexxuMy QyHKIMOHUPOBAHHS opraHu3anuu’?
A) 1a +
b) Her
7.  |EcTb M B OpraHu3allly NPHKa3s O CO3aHMH U MOPAJIKC paboThl GpaKepaKHON KOMHCCHH?
A) na +
b) ner
8 OT Beex JIv MapTHil TPUrOTOBJIEHHBIX OJIF0I CHUMACTCS Opakepax?
A) na +
b) et
0 BoIsBISUTMCH JIM (DAKThI HE JI0MYCKa K peanu3anin 6.110/1 ¥ IPOJIYKTOB 110 Pe3yIbTaTaM padoThl
GpakepaXHOM KOMHCCHH (3a MEPUOIL HE MCHES mecsna)?
A) HET +
b) na
10 Co3/aHbl JTM YCIIOBHS JUIs OPraHH3alluy IUTAHHS JICTEH C yUeTOM 0coOeHHOCTEH 310POBbS
(caxapHblil 1Ha0eT, MUILIEBbIC amteprum)?
A) 1a 4
b) et
11 |[IpoBoautes au y6OpKa MOMELICHHH MOC/IE K YKI0T0 IMpUEMa nuim?
A) na “+
b) HeT
12 KauecTBEHHO JIH MPOBeeHa ybopKa MOMEIIeHUH U IpUeMa NUIIH Ha MOMEHT paboTh!




A) na

S0

b) Her

13

OOHapy>KUBATHCE JIU B TIOMEIIECHUSX JJIs TpFeMa IMHIIH HaCeKOMBIE, TPBI3YHBI
PKH3HEACSITEIbHOCTH?

" CJICAbI UX

A) HET

+

b) na
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Co31aHbl JId YCIIOBHA OJIs1 COGJ’I}O,ZICHI/ISI JACTbMHU IIPpaBUJI JIMYHON THUTHEHBI?

A) na

b) Het
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BBISBIISUTUCE JTW 3aMEYaHus K CO6IIIOIIBHI/IIO JACTbMHU ITPpaABUJT JTHYHOW TUTHCHBI?

A) HET

b) na
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BBISBISUTHCE JIK IPH CPABHEHUH PEATTH3YEMOI0 MEHIO C YTBEPIKACHHBIM MEHIO
HMCKJIIOUYEHHS OTIEIbHBIX OO U3 MEHIO?

(akThI

A) HET

b) na

17

Vimesn i hakThl BbIAYH JETAM OCTBIBIICH MUIIH?

A) HET

b) na




